

# 西起霍尔果斯 东至上海 途经河南 我国第二条西气东输管线走向确定

## 年输气 300 亿立方米,2010 年建成通气

据新华社电 中国石油天然气集团公司 27 日宣布,由它独资建设的我国第二条西气东输管线的走向方案已基本确定,将从新疆输送主要来自中亚的天然气,以满足珠三角和长三角地区的能源需求。

据初步方案,西气东输二线干气管道设计输气规模每年 300 亿立方米,计划

2008 年全线开工,2010 年建成通气。

据中国石油规划计划部有关负责人介绍,西气东输二线管道西起新疆的霍尔果斯,经西安、南昌,南下广州,东至上海,途经新疆、甘肃、宁夏、陕西、河南、安徽、湖北、湖南、江西、广西、广东、浙江和上海 13 个省、自治区、直辖市。干线全长

4859 千米,加上若干条支线,管道总长度超过 7000 千米。西气东输二线管道主供气源为引进土库曼斯坦、哈萨克斯坦等中亚国家的天然气。

从新疆至上海的西气东输一线管道于 2004 年建成投产,年供气能力迄今已逾 120 亿立方米。西气东输二线管道将开辟第二供气通

道,增强供气的安全性和可靠性。

经国务院批准,今年 5 月国家发改委下发通知,部署开展西气东输二线工程可行性研究。通知要求中国石油抓紧开展前期工作,并请管道沿线省份做好配合。预计今年 10 月底完成工程可行性研究。

影响

### 我国天然气消费比例 可提高 1 至 2 个百分点

我国能源发展“十一五”规划提出,天然气占一次能源消费总量的比例将在 5 年内提高 2.5 个百分点,到 2010 年达到 5.3%。据中国石油集团专家测算,西气东输二线管道建成后,可将我国天然气消费比例提高 1 至 2 个百分点。这些天然气每年可替代 7680 万吨煤炭,减少二氧化硫排放 166 万吨、二氧化碳排放 1.5 亿吨。

### 时政速览

## 市人大常委会今日初审 《郑州市物业管理条例(草案)》

本报讯 昨日,记者从市人大获悉,市十二届人大常委会第三十次会议今起召开,会议将初审《郑州市物业管理条例(草案)》、二审《郑州市嵩山古建筑群保护管理条例》和《郑州市生态林管理条例》。

晚报见习记者 李萌

## 全国见义勇为舍己救人英雄教师 感动深圳的河南姑娘靳伟杰上榜

本报讯 昨天,教育部公布了全国教育系统涌现出的一批见义勇为舍己救人的英雄教师。其中,生死关头为抢救学生身受重伤而牺牲的河南姑娘靳伟杰名列“光荣榜”。

靳伟杰原是河南省漯河市实验小学的老师,后来受聘于深圳龙华中英文实验学校任教。2005 年 1 月 13 日,她面对失控的汽车,英勇抢救学生,自己却被卷入车下拖了 10 多米远,最后因重伤不治身亡。13 名受表彰的教师中还包括红薯窖内舍身救儿童的河南省南召县小学教师丁恒桂。

据《深圳商报》

## 我国研究生扩招比例 未来几年将控制在 5% 以内

本报讯 在未来几年内,我国研究生扩招比例将控制在 5% 以内,目前教育部正在实施“研究生教育创新计划”,着重培养研究生的创新意识、创新精神和创新能力。这是教育部副部长吴启迪在出席“2007 年全国博士生学术论坛”时透露的。

据《北京晚报》

## 今年招生数量与质量均好于往年 师范生免费教育将在更大范围推广

据新华社电 教育部师范司司长管培俊 27 日表示,师范生免费教育政策恢复第一年开局良好,今年师范生招生计划顺利完成,师范生报考数量与生源质量总体上均好于往年。六校免费师范生的提档线平均高出省重点线约 30 分,平均成绩高出重点线 47.1 分。

管培俊说,今年师范生生源结构也得到了改善。一是来自中西部地区的生源有所增加,占全部生源的 90.8%;二是农村生源占全部生源的 60.2%,比去年增加了 16 个百分点;三是男生比例有所增加。“这些都有利于教师队伍结构的调整及免费师范生政策的落实,尤其是有利于促使师范生毕业后到中小学、基层学校及农村地区任教。”他说。

管培俊说,目前教育部在六所师范大学实施的师范生免费教育是一种示范性举措,教育部将进一步研究总结师范大学师范生免费教育的经验,从而将这一政策在全国更大的范围予以推广。

**题花广告**  
做有价值的广告  
价格合理 效果突出  
刊登热线:63399000 67655128

**9600111**  
神秘约会  
夜幕下的相遇  
自我日记  
你我不是约会  
语音情话

**联信贷款中心**  
个人、团体信用贷款  
无抵押担保、房贷车贷  
专线:63577080/81/82  
文化路新通桥商务厅 A711



## 为奥运加油 从安阳到北京 3000 骑友出发啦

8 月 26 日,参加活动的骑友从河南安阳出发。当日,来自河南省 12 个地市和山东、河北、江苏等地的 3000 多名骑友,在河南安阳市参加“河南省第六届老年骑游健身与奥运同行展示大会”,骑游队的目的地是北京。

新华社发

# 2020 万件中国玩具在美被召回 其中 85% 是按美公司要求生产的

### 质检总局称应区别看待美召回中国产品

据新华社电 国家质检总局局长李长江 27 日在国新办举办的新闻发布会上表示,美国近来对部分中国产品的质量提出问题并召回了部分产品的原因有三方面,个别产品确实存在质量问题只是其中之一。

李长江说,这三个方面的原因:一是因为中国出口到美国的有些产品确实存在质量问题,比如宠物饲料中添加三氯氧氨、牙膏中添加二甘醇,部分玩具铅含量超标等。中国政府高度重视这些问题,一方面赞成企业采取的召回措施,另一方面也对生产企业进行了严格的审查和严肃的查处。二是因为两个国家对于有些产品所执行的标准不同,对产品的质量界定存在着差异。对于这方面的问题,中美双方将进行进一步沟通以取得一致。三是因为中国出口产品的质量是合格,但在特定的时间和地点,某些检测机构的检测数据不准确,导致了有关方面误判中国的产品不合格。中方将同美国政府有关方面进行沟通,以解决这方面的问题。

李长江说,他还注意到最近美国零售业联合会也致函众议院拨款委员会,表示贸易报复中国“只会令美国零售业、制造业、农业以及依赖对华贸易的相关产业的数百万就业岗位面临危险,同时给美国消费者和美国经济强加庞大的成本”。

李长江介绍,我国食品召回制度目前正在进行修改,很快会出台。这项制度实施中最大难点是我国 35 万家食品加工小企业、小作坊情况不一,实施召回需要有针对性地解决。目前质检总局已进行了认真讨论,并听取了各界意见。

### 质检总局局长李长江答问摘录

#### 美国的进口商、设计商应该承担什么样的责任?

美国消费品安全委员会发布了公告,美泰公司连续几次在美国、在世界范围内一共召回中国玩具 2020 万件。我想告诉你两组数字。一组数字是 2020 万件中属于按照美国设计要求,按照美国进口商要求进行生产的占 85%。对这些玩具,我都选了几件产品亲自看了,我认为设计当

中确实存在着严重的问题,这种产品无论在哪个国家都会被召回,因为它容易使儿童发生不安全的故事。因为铅标准含量不符合美国要求的中国玩具仅占 15%。这里我提出了这样的问题,作为中国的生产企业应该承担责任,作为美国的进口商、设计商,应该承担什么样的责任?

我向你讲第二组数字,2006 年中国向世界各个国家出口玩具总数 220 亿件,这就说明中国的玩具绝大多数是符合进口国家的安全标准的,是受世界各国儿童欢迎的。中国有 300 多万工人在为世界各地的儿童生产玩具,是他们的辛勤劳动给世界各国儿童带来欢乐,使他们的生活充满了乐趣。

### 中美商情快速

#### 美国年底前将向中国出口 2.7 万吨猪肉

本报讯 美国最大的猪肉生产商和供应商——史密斯菲尔德公司日前宣布,已和中国一大型贸易公司达成协议,将向该公司出售 6000 万磅(约 2721 万公斤)不含饲料添加

剂的瘦猪肉,定于年底前交货。据悉,这是至今美国向中国出口猪肉规模最大的一次。今年 6 月,美国已经向香港和中国内地出口了大约 4500 万磅(约 2041 万公斤)

的猪肉,而此次销售的 2721 万公斤是至今为止销售量最大的一次,相当于美国一天宰杀公猪的 34。此举无疑预示着今后美国猪肉销售量的持续增长。据《东方早报》